



ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

СПЕЦВЫПУСК

Марта





**ПОБЕДИТЕЛЬ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ЭТАПА
ВСЕРОССИЙСКОГО
КОНКУРСА
«УЧИТЕЛЬ ГОДА 2023»**



**От всей души поздравляем с победой
Бабаян Ани Арамовну!**

**Вы показали свое высокое мастерство,
желание достичь большего в своей
профессиональной деятельности. Желаем
Вам дальнейших побед, хороших и
любознательных учеников, уверенности в
своих силах и удачи во всем.
Спасибо Вам за смелость, мужество, за
самоотверженность, за то, что достойно
представляли нашу школу на конкурсе.
Мы гордимся Вами!**





ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

2023 год Указом Президента России Владимира Путина объявлен Годом педагога и наставника.

Учитель — одна из самых сложных профессий. Учитель играет важную роль в жизни каждого человека. Учителя не только обучают своему предмету, но и помогают ориентироваться в жизни. Быть учителем трудно: надо уметь находить общий язык с каждым учеником.



Наша детская организация «Союз беспокойных сердец» выражает искреннюю признательность и благодарность всему педагогическому составу нашей школы за знания и труд, которые они вкладывают в подрастающее поколение. Именно Вы способны на своих уроках разжечь в ученике искру интереса. Вы всегда пойдёте навстречу и поможете разобраться в непонятном вопросе. Вы учите детей думать, анализировать, искать выход из любой ситуации. Вы поддерживаете учеников перед контрольными, перед экзаменами. Вы стали для детей родным по духу людьми, Учителями с большой буквы. Большое спасибо, за то, что Вы посвятили детям себя!

С 8 МАРТА!



Очаровательные и неповторимые, милые дамы!

Примите мои теплые, самые искренние и сердечные поздравления с 8 Марта – праздником нежности, весны, любви и доброты!

Именно Вы, милые, добрые, любящие дарите вдохновение, радуете своей красотой, учите терпению, вниманию и мудрости. Вы несете радость и гармонию, мир и спокойствие. Вы делаете жизнь близких счастливой, щедро даря свою душевную заботу. Вы вдохновляете мужчин на самые лучшие поступки.

В этот весенний праздничный день желаю Вам, милые женщины, успехов во всех делах, здоровья, любви и счастья, поддержки и понимания близких, тепла и гармонии в семьях!

СПОРТ-ЭТО ЖИЗНЬ!

В феврале состоялся муниципальный этап Всероссийских спортивных соревнований школьной баскетбольной и футбольной лиги, где обучающиеся нашей школы достойно представили себя. ШСК баскетбол (девушки) заняли 1 место, а юноши 3 место. ШСК по футболу заняла 2 место.



25 февраля 2023г. в г.Балаково прошел традиционный турнир по греко-римской борьбе, В турнире принимали участие сильнейшие борцы Саратовской области, одними из которых являются наши ученики: Мартышкин Владислав и Юлдашев Саидбек. По итогу турнира Мартышкин Владислав - весовая категория 85кг., занял 1 место Юлдашев Саидбек - весовая категория 51 кг., занял 3 место.

4 февраля 2023 года в МОУ «СОШ №4 г. Ершова Саратовской области» прошли районные соревнования по школьному многоборью. Нашу школу достойно представила команда учащихся в составе: Скородумова Никиты, Сапаров Богдана, Жадан Надежды, Дро Лилии.

По итогам соревнований наша команда заняла 2 место! Скородумов Никита – 2 место стрельба из пневматической винтовки.



Поздравляем ребят и желаем двигаться только вперед, побеждать всегда и везде!